

皮膚過敏 臉變七彩

任達華被妻當藝術品

香港文匯報訊(記者 達里、李慶全)任達華、李桂蘭、周國豐及太太等人昨晚出席腕錶品牌慈善籌款晚宴，霍啓剛與太太郭晶晶也有到來，但就沒有接受傳媒訪問。北京香港兩邊走的華哥，稱因天氣關係弄得皮膚過敏，笑言臉上有八種不同的紅色，太太琦琦更開玩笑指當他是件藝術品。

皮膚過敏的任達華笑言自己臉上有八種不同的紅色，猶如藝術品一樣，他說：「可能之前一直在北京工作，北京太冷和空氣差，回港後又潮濕，結果弄得皮膚過敏，已經打針開始消腫。」至於太太琦琦有沒被嚇倒，華哥表示沒有，並指太太反而開玩笑，當他是一件藝術品。仍要到北京工作的華哥，會否太忙才令抵抗力變差，他說：「男人對自己需要狠一點，這是個必須的動作，自己不能靜下來，因為男人要養家。」

周國豐與太太透露聖誕節計劃帶小朋友到澳洲過天熱的聖誕，順道欣賞悉尼橋的新年倒數煙花。笑問小朋友坐長途機會不乖引來不便，周太表示早前已帶過他們去英國旅行，覺得他們表現好才計劃去澳洲。

琦琦湊女向馬詩慧請教

另一方面，琦琦與Lisa S.昨日為兒童時裝品牌活動擔任剪綵嘉賓，童愛玲、朱凱婷與黃婉君等靚媽也來撐場，童星楊鎧凝與鄭耀軒亦擔任小模特兒行騷。

琦琦笑指愛女跟爸爸同樣喜歡豹紋，希望到女兒10歲生日時可以舉行一個豹紋派對。提及好友馬詩慧女兒王曼喜想跟同性密友同居卻令父親王敏德有微言，琦琦讚馬詩慧是個有智慧的母親，小朋友成長，每天都有不同問題發生，但相信她懂得處理，要是將來遇到小朋友反叛，也會親向她請教，對方不少經驗也教她開竅。琦琦坦言馬詩慧有私下跟她談子女經，覺得她EQ很高。琦琦尚未擔心女兒早熟要拍拖，她還不太喜歡跟男生玩，會愛畫畫及游泳，尤其與甄子丹女兒畫畫時好投入。

朱凱婷續約無綫3年

童愛玲剛隨慈善機構到過貴州山區進行探訪，看到不少貧苦家庭都禁不住落淚，她也想借兒子一同去體驗，然而他要上學，但言教不如身教，親身給他體驗是最好。朱凱婷剛續約無綫3年，她對條件好感滿意，但有傳新一屆港姐工資7千要簽夠7年合約，朱凱婷並不清楚，當年任港姐視乎獲得的獎項而給予不同等級的待遇。



左起：「靚媽」童愛玲、黃婉君與朱凱婷出席兒童時裝品牌活動。



琦琦指會與馬詩慧傾談子女經。



任達華近日皮膚過敏，要打針消腫。



霍啓剛與太太郭晶晶昨晚沒接受訪問。



李易峰與倪妮前日在武漢出席活動。

倪妮被李易峰搶風頭

香港文匯報訊 李易峰與倪妮前日親臨武漢國際廣場，參加EMPORIO ARMANI Fall/Winter 2014-2015 Collection開幕酒會。「國民男神」李易峰大受歡迎，大批粉絲圍風而至，現場擠得水洩不通。雖然李易峰只短短露面了幾分鐘，西裝骨骨帥氣亮相的他已令現場粉絲嘖嘖大讚，即使倪妮出場時，全場喊的全是「李易峰」，倪妮也狀甚尷尬。

入行30年 張繼聰笑言搞紀念會

香港文匯報訊(記者 達里)張繼聰與鄭融昨日出席開跑禮活動，即場示範熱身及訓練動作，剛參加完上海馬拉松比賽的鄭融，表示以個人最佳成績2小時14分鐘完成半馬賽事，希望明年再參賽挑戰紀錄。

鄭融稱在上海比賽時遇上大雨和天氣轉冷，賽前她與徐濠縈都擔心情況，幸好最後沒有發生意外。她說：「自從跑步後有很多贊助商支持，有健康飲品甚至按摩油，平日也會約徐濠縈一起練跑，但不敢跟她比賽，因為她真的跑得很快。」

提到官恩娜(Ella)宣佈訂婚，鄭融表示已傳短訊恭喜她，她說：「Ella是很注重家庭的巨蟹座女生，祝福他們甜甜蜜蜜，盡快有自己的家庭。」

擔心兒子沒人湊

剛在新加坡頒獎禮贏得電視新人獎的張繼聰，笑言自己其實入行已30年，因為5歲已拍過廣告，打趣說明年要舉行入行30周年紀念會，他笑道：「以後做戲做得不好，可以跟導演說我是新人。」

對於太太謝安琪也為無錢拍劇，張繼聰表示年底自己也要開劇，未知到時會否在化妝間相遇。問他會否指點一下太太的演技？他說：「不敢說指教太太，因為她一向有自己對戲劇的看法，唯一可以做的是拍劇太忙，有時間會當司機管接送，希望一齊拍劇的時間不要太長，否則兒子在家沒人照顧就很可憐。」



張繼聰與鄭融同場示範訓練動作。

鄭俊弘工作中過生日

香港文匯報訊(記者 達里)鄭俊弘(Fred)昨日擔任電台音樂排行榜節目嘉賓，下周一生日的他表示要在工作中度過，生日願望身體健康。Fred早前開演唱會時抱病上陣，希望之後有更健康的體魄，迎接更多的挑戰。對於有網民要求Fred開騷後「回水」，他說：「一定有人喜歡或者是不喜歡，但我自問投放了150%在演唱會上。」

昨日同時有半百歌迷來支持Fred，並為他預祝下周一生日，Fred表示歌迷會上年開始成立，已經有五百名粉絲入會。笑問怎樣去報答歌迷時，Fred說：「希望可以唱多一些歌，歌迷會每年會舉行一次大型聚會，但今年生日比較忙，希望下次可以補數。」

王梓軒音樂電影入圍河內國際電影節

香港文匯報訊 王梓軒第五張個人專輯《A Fighter's Confession》銷售反應理想，早前更登上了HMV Top 40和亞洲銷量榜冠軍。為答謝歌迷的支持，他昨日在馬鞍山廣場舉行歌迷「告白」會，跟歌迷親密互動、大玩遊戲。現場有粉絲以王梓軒不同角色造型打

扮參與玩遊戲。另外，王梓軒國際歌迷會會長代表歌迷送上寫有「第一名」的獎盃及印有「小王子」的圖案蛋糕，令王梓軒大受感動。

王梓軒更在現場公布了最新歌曲《千色 Fighting For》的音樂電影正式入圍「河內國際電影節」，並會在河內作亞洲首個公開首映。他說：「前幾天收到消息非常開心，稍後會跟女主角盧靖嫻(Celina Jade)一起赴河內參與首映活動，希望電影可以獲得認同。」問王梓軒喜歡拍劇還是唱歌？他坦言較喜歡創作音樂，希望電視劇的影響力會令更多人認識他的音樂作品。



有粉絲以王梓軒不同角色造型打扮玩遊戲。

仔仔自製機會「咀」古仔

香港文匯報訊 電影《單身男女2》連環報捷，全國院線率先點映一天，影片排名迅速攀升至NO.1，兩日預售票房更突破人民幣2000萬元。電影主創杜琪峯和韋家輝馬不停蹄，率領楊千嬅、高圓圓和周渝民(仔仔)等穿梭大江南北為電影宣傳造勢，前日在廣州舉行《單身男女2》首映禮。

他們分享了拍攝這部「愛情動作片」辛酸狀況，千嬅爆古天樂拍爬樓戲很害怕，她說：「那場爬樓戲就是在這裡拍攝，大家知道古仔畏高，當時站在上面他真的很害怕，可是又不用替身，堅持

要親自完成拍攝。」而古仔不但要克服心理恐懼，還要承受身體上的考驗。仔仔說：「還有一場戲比較激烈，千嬅在和古仔演對手戲的時候手裡拿着高跟鞋，因為要宣洩心中的疼，結果太過投入，第二天古仔身上都是高跟鞋的印記。」合照時，千嬅、圓圓和仔仔搞笑將演員的大頭哪嘴海報玩「男男錫」，全場爆笑。

首映禮後，杜Sir拉隊出席在廣州一大學舉行的「大學生電影節」活動，並進行聲勢浩大的千人點點，捧場師生迫禮堂，非常哄動。



左起：千嬅、仔仔和圓圓搞笑地將大頭哪嘴海報玩「男男錫」。

Selina 偕夫賀病房護理師大婚

香港文匯報訊 台灣首例分割連體嬰的弟弟張忠義昨天結婚，藝人Selina以新娘蔣文燕友人身份出席婚宴。

Selina昨日與夫婿前來祝福，她表示，幾年前她在內地拍戲燒傷被送至林口長庚醫院加護病房，在燒傷復原最痛苦的時期，醫院加護病房護理師蔣文燕就像天使一樣，對她照顧備至，所以今天當面道賀。



Selina偕夫到賀。中央社